Pemenne 3a1aun o QyHKIMSIM HECKOJIBKUX IIEPEMEHHBIX CKavaHO ¢
https://www.matburo.ru/ex_ma.php?pl=mafnp
(OoBIIIE TPUMEPOB TIO CCHUIKE)
©Marbropo - Pemenue 3a1a4 1o MaTeMaTUKe, SKOHOMUKE, MTPOTrPAMMHUPOBAHUIO

(I)yHKl.ll’llfl HECKOJIbKHX MMEPEMEHHDbIX
YacTHblE NMPOU3BOAHbIC

3AJIAHUE.

lIposepumov cnpaseonueocme meopemvl 0 CMEUAHHBIX NPOUIBOOHBIX BIMOPO2O

NnopsoKa.

z= ln(x2 +y2)

PENIEHUE.

Brrauciasem BTOPLIE CMCIIaHHBIC ITPOU3BOJHBIC.
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CwmenianHble TPOU3BOJIHBIE PaBHBI, TEOpeMa MpOoBepeHa.



